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"Συμψηφισμός Λογαριασμών – Net Billing (NB)"  

είναι η μέθοδος που αφορά καταναλωτές ηλεκτρικής ενέργειας, που στις οροφές των 
υποστατικών τους ή στο έδαφος εντός του ιδίου τεμαχίου με το υποστατικό ή όμορου 
τεμαχίου, έχει εγκατασταθεί φωτοβολταϊκό σύστημα για κάλυψη των αναγκών του 
υποστατικού.  

Σύμφωνα με την μέθοδο αυτή, για κάθε προκαθορισμένη στη διατίμηση περίοδο της 
ημέρας, υπολογίζεται η διαφορά μεταξύ του κόστους χρέωσης της εισαγόμενης από το 
Δίκτυο διανομής ηλεκτρικής ενέργειας (Απορρόφηση) σύμφωνα με τη διατίμηση και της 
πίστωσης από την τιμή αγοράς της εξαγόμενης ηλεκτρικής ενέργειας ΑΠΕ που 
διοχετεύεται στο Δίκτυο διανομής για κάθε περίοδο τιμολόγησης που έχει καθοριστεί κατά 
τη Μεταβατική Αγορά να είναι ο ημερολογιακός μήνας. 

 
Στην περίπτωση που στην περίοδο τιμολόγησης, το κόστος της εξαγόμενης ηλεκτρικής 
ενέργειας δεν ξεπερνά το κόστος της εισαγόμενης ηλεκτρικής ενέργειας τότε ο 
καταναλωτής καταβάλλει την διαφορά που προκύπτει από το συμψηφισμό του κόστους 
της εξαγόμενης και της εισαγόμενης ηλεκτρικής ενέργειας.  

 
Στην περίπτωση που το κόστος της εξαγόμενης ηλεκτρικής ενέργειας, ξεπερνά το κόστος 
της εισαγόμενης ηλεκτρικής ενέργειας το πλεονάζον χρηματικό ποσό, που προκύπτει από 
το συμψηφισμό του κόστους της εξαγόμενης και της εισαγόμενης ηλεκτρικής ενέργειας, θα 
πιστώνεται στο επόμενο τιμολόγιο του καταναλωτή,  για μια χρονική περίοδο 12 μηνών.  

Η τελική εκκαθάριση πιστωτικού υπολοίπου (χρηματικό πλεόνασμα) στο λογαριασμό του 
καταναλωτή, εφόσον υπάρχει, θα γίνεται στο τέλος Νοεμβρίου, αφού συμπληρωθεί η 
χρονική περίοδος των 12 μηνών. Τυχόν πιστωτικό υπόλοιπο (χρηματικό πλεόνασμα) 
μετά την τελική εκκαθάριση θα καταβάλλεται κατά το ήμισυ (50%) στον καταναλωτή, 
πιστώνοντας το επόμενο τιμολόγιο του.  
 

Στη συνέχεια θα ξεκινήσει νέα χρονική περίοδος 12 μηνών ως άνω. 

Νοείται ότι, αν η Σύμβαση τερματιστεί πριν την συμπλήρωση της χρονικής περιόδου των 
12 μηνών ως άνω, τυχόν  πιστωτικό υπόλοιπο στο λογαριασμό θα διαγράφεται και δεν θα 
αποζημιώνεται. 
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